


KB

PRERE

KEY TO
COLLEGE PHYSICS

By

F.W. Sears and M, W, Zemansky
(& — #]

& At B £



KEY TO

COLLEGE PHYSICS
Third Edition -
By~
F. M. Secrs and M. W. Zemunsky
*

AMHEEHER
3~
E
I
BB W B R
Fr ik RIRH — M
A oW
5% A & 2
ALTREEM G405

BEMEEERERGE



B %
B B OSEASEEGRE N 1
BB —REBMTE 8
WD B M e D e 24
UYL B OEREE e e, 39
OB ARAEMTIERE e B ST 59
B B A HIEE e e 83
LB OIHEEE e TP e 111
OB BEBIEIR o 132
B FE O WED e i54
B-b TE O OBRHEBL. e 186
e FRIIwreeeemoeeomemr oo et 194
B FHEBEDE. 216
- TSE FBERE N eervrererrmreresrin et e e 232
410 HRSE) HEEEE M 236
BB BE-BIE e 254
HARE BYBIREIREE o veoere v 265
BT BT et e 278
WHATE BERIEREEE e 289
VB LEE BRI e e 301
BB HEBSTEE e 319
BT B0 TP ereer i 325
FBF B REE e 333

BB RSB e e 339



BN
H A HE
AR
M+ rE
BE+AE
H T+ AE
BE +E
P=t—%
BETE
N=F=E%
=+
W=+EE
=X

e e 1)
METAE
CHE= i
&
% -+ — &
A+
HA+=F

2 A 8 \
A ﬁ%,:{,};{[ E’j’ﬁﬁ .........................................

B EIABREET e e
BB ERBEIR v vverrraereenrtriesisesinin st rateaseaes

AR HE B B v v evveve i ror et s ens s 748
FE—FE EFR BT e i 153
B B HTA BRI R ol
EET R R
TFp BRI e errereee e e 197



20015 2007h

155 {5

]

BEH_mBRZENBERE -REBEZHEY  REFRNTE . FHE=
w Rz BRERE MR . SR ﬁ?z%ﬁﬁ%_WQZﬂ%
AE=hzEH , LEERARE .

L1 em=1000p , e L0, W HF

EhzEADE 2.3:em=23015 , HERBROx @ 125,

1-2
B ANEBFRZ O REY BFRT
HZABRNBTEA , HHERIEX

ﬁifvmﬁ}ﬁ &ﬁ_ﬂ?;{iﬁﬁ'o
F, = ¥, §n 60°— F, sin 30¢

— 1 sin 60°— 80 sin30°
’ -87-40=47 Ib (L)
BiNZZH = - 4748 ( 25 Al )

. 1-3
Fy=10{b R

- 2 —EEmme=
® \ ~.
y R =10 ~
30° ’4' £ & ‘:3

P $F, = 1015
{a) Fo=10/0b (b)

e




e

2 AREYEEE

@ D{lm=108, AihEE@ER R=1.93n,
#H R-1.93x10=19.3

b Bin=10g, \ig@bRE R- 0.85n,
#H R=0.85x10=8.5%

1-4
.3

B=100 {p N r

{a)

@ TCEbh, Bl =508, R4=3np, B=2r , BER=
4,650, WA HRZ K/h=4.65%x50=232%,0=17.6°
b EEO=fEMagsks , BL I =508, RBR S 4.658
# R=4.65x50=232g .6=17.6°
© EHRZEESD,
KEHSHEFx = 150 + 100cos 45°
=150+ 70.7 = 220.7 &
BEHANEFY = 1008in 45°= 70.7 & i
BEAEHR= (ZFx )2+ ([ ZFy)?®
=/(220.7)2+ (70.7 }? =232 %

tanf =ZFy /ZFx = 70.7 ~220.7 =0.32 '
d=17.6° . 't
1-5 ' ;‘L

B: @ BAlr=10B2zAMAR, MA=7/10=0.7¢,
B=20/10=2n
i B T M RE( A+ B) 2 R=1.51
M A+ bzHEFI=1.5x10=158, ¢ =53°

Y A+nm
1" Ty X

A= 11] B1—16
(a)




A WENGRHEAE 3

WE, A BEd+(-8), m#Eb JRER
9,60, A Bri@gz=2.6x10 =26

‘."“‘m.

S EuEa , b, (OFF R

1-7
: 1
” @ M1g=qgHzKAR,
Y
BEE 8
KERH Fx =1.61n
= 25,78
EHSH Fry=1.91K
\ =30.6%5
0 hEEB
Fx =Fcosf = 40 cosH0° =40 x 0.643 = 25,7 1%
F):Fsinf):ﬁl(]sin500: 405(0766:306%
,‘ 1-8

B: BEl- mEsE, usETR
S BOCZER4MLAZIOBES
mESEREOP > BE 3. 4601, y
OQzRB2n , HREZKFAY
Fx =3 46 x 10 - 34.6, EHS Q
ﬂF_y::ZXIO:_‘zOﬁO .
DS B R ¢ i |
Fx =40cos 30°=34. 6% E; A X
Fy =40 sin 30°= 20 &5
o 1 T AT (S SR B SR T




4 AEHEEE

1-9
W QROXEBTITHREE, OY BRERYE , EOX L RF 2R
=2, Bl 1682 H .
FrOX > B, BB
06 =2.32 K
WAL M
F-.232x8=1.851
O T 31002 Bk, 19
Fy=1.15m1

1—-10
B

@ F1r= 100 B2LAR, 47, - 1.550 , Fr = 20,
Foy=3nf
Al F;; =0.931=0.93 x 100 = 93 &
Frp=1.2414=1.24 x 100 = 124 3%
Faoe=1.7314=1.73 x 100 =173w
Fap =1 =1008
Fae =2.1214=2.12 x 100 = 212 3%
Foo =2 1205=2.12 x 100 = 212 g%

© aHEHE:
XFx = 200¢c0530%-300 cos 45°— 155 cos 53¢
| =— 132 (Mmx)
ZFy = 200sin 30+ 300sin 45°+ 155sin 53°
- 18885 ( .l )

| # R=J(EFx)*+(ZFy)?=/(-132)7+1887 =230 @&



F—H FENARAARE 5

ic)

tanff = ZFy /EFx = - 188 7132=—1.42
S 8 =125°
CEOGFR , B4 D F BRBEMEK . BAF. %, NhZ
EIRE .

1-1
»

*t Ry = LFx

Y -
= 200+ 300 cosB0-100cos45 °© Fz = 36017b

Rj:sz
= 300sin60 % 100sin45 -— 200
ZFx =388 8
IFy=20.78 Fa= 1013
B B X 45° go° Fs = 2000
F=/J(ZFx)?+/(TFy) =308 - X
o = tan~ ! gg
— 25° [ x — g kH wE, =200ld

m  TE=¢ (e)

HEORZ , ZAR ( A—B )z A= 5. 66 Wy

MRz , MR ( A— B )z KRR 5.66 Wy

b, XFxr=—6+10cos30°=—-6+8.66 =—2.66
ZFy=10s5n30°=<5

E‘{’é‘j}R:\/(zFx)2+(EF)’)2:V’(2.56)"4‘52:5.56

tan# = 5 -2.66 =1 88 s B =820

ERE AR BB =62°-30°=32°




6 XKEYBEE

1-13
Y F, =80
»:
@ s R —Fz
60 tf’." ¥
33 .
(a} Fy - 51b (h}
@ BHZKFINE ‘
ZFx = 8BcosbB0°+ 5cos53°=4+3 = 7@ M)
EHEEAFI IR 'Y

5Fy=8sin60°-5sin53°=6.9 —4=2.9 % { gt )
b SHR=JIFZ v 5F5= JT7+2.92 = 7.6
(© IAEI®EFx =8cosB0°— 5cos 53°=4 3=1 Ib (g% )
IZFy=185in60°+5sin53°=6.9+4=10.9/6 ( fgt )
WA EEF, —F = JIX? v Y7 = JI7+10.92 = 1 146

-

1~-14
ﬁ: F, ,Fa,RﬁQmFW-E'%J’JEY—
HE, A DEXBFRZSHDEE . o
B EZFx=F,+F,;, =0
Fop=—F, =— 108
%ZF}:F;,—O—U:R,
. F:,=R=10%
# Fzz-\/(Fzs)E‘!‘{Fay)z
:\/(—-10 Y+102 =14.2 g
tanf = F,, " Fa, =10, —-10=—-1
& =135°

1~ 15
W: SHFHxRY SRANREFx REIFy
ZFx = 1000 sin 30° = S0 (®mE)
ZFy=1000cos30°=500 3 g ( &t )
Fyo = XFx — ( Fio+Fru+ Fy, )
=~500—- (400 cos 60°+ 0+ ( —400sin533°) )
—— 620§



-

B8 HWENAEESE 7

)]

F, =ZFy— (Fi +Fsy+F,, )
= 500 /3 — ( 400 sin 60 °- 300 - 400 cos 537 )

= 1060 g

c Vee =Vea+Viuis
4 1AH=20M8. 5
Bl Vea=5a%

Vaz :2’:{}5}
WA Vee = 3.5 A%
Vps-': 110@0&!}.—'_:

¢ Bt 2°
Vea :Vﬁx‘f‘(_yxr)

40
- - _ — ] —
Vea B9 51 o = tan _ 100

- 21 B Ik E
Vee =100 cosa
:92'85@0 ijc_'

it

Veu

Vax

-




H_E —ERNTE

m: @ BR 0 4F,.BK ) AL
@ #|XR, WK, tF,. WL
(] !$1$:4ﬁ:rﬁ]?
H w|—
® ®B=
h FE B AR R W E
1y —®h
M RE
@ AREFED

2-2 N’ N
W MEMATR i ﬁ?
@ HEYBzERWERRDRLE . +

B OV R AR HRE| HRE
Lz AW, KW 4%, B4 [ -
HE

]

. W
~

101 1015 10 i
@ FEYRGEREDE, NEOATR , AT 4R
ZP_)I:T“].O:O T:].Oﬁ
b) fFRME M WO

-



~

mon —FEANNTE 9

{c)

)

(c)

)

e S A
TFy={' -10-10=0
T =208
=1 §°
T

307h

W2—6 (a} (b}

26 (ay , T EHEA T8
EFx =T, cosb0° T,cosb0”— 0
ZF_;!:JT‘? sinb0°+ T, =5in60 "— 50 = ¢
RBIAATHB
&H T =T, =28.91
e mbg , b4 TE
E2Fx =T, cos 10T, cos 10°= 0
EFy =T, sinl0° + T, sinl0°- 50 =0
LEmANE
S T, T, 144 g
FEBOd , i EHEE T
EFx =T, cos60°-T, =0
EFy =T, sin 60°— 50 = ¢
Hrm T =57 7@ T, = 28.9 g
i, HRATERGE
0B2 =042 + AB? - 2.04 - AB cosf,
Bl B2=62+10<s-2.6.10cos8,

gz . _ 53

Fﬁﬂ_@é‘;ﬁﬁ%@ﬂfﬁ
04 OB - 6 _ - 8
sinfl., ~ sin#. ? H sinf, ~ sinbh3°

ﬁZ‘fﬁ 92 :3?0 '



0 XABYREE

A FHeE o] 18
EFx =T, cos37°-7,¢co0s 53°=0
ZFy =T,;sin37 "+ F;51mb3°- 50 =0
mol T, 308 Te=39.8

2-5
®:
300 a5° i
A B
AR
= 200 [
E2— 140}
@ BEMZEDBRT..T. .7, ,FE2 - 13 @2 EFR, AF
W7 #4am 2 :
TFx =T, c0545°— T, c0830°= 0 veueemmerenoeeaaerevnnnnns, (y

EFy =T,sin45°+T,sin30°~ 200 = 0. crreeerrrnnrnn(2)
RIRE BT. =148%, 7, = 1B0 & ,
B C@mT. =200
b £@H2 - 13z Pt , HEH

¥ 4
ZFx = T,c0845°%°- T, 20 cereeemnrrrrincinineerinininsianns (1)
EF} =T 5in45°% 200 =0 oot (2)

B, 7 .
T. =2008 T, =280
BCRa T. =200

VRN

W 2—14(b} W 2—14(c}

© &ERZ -13@z bW, HEFESES
YFx =T, c0545°- T, cas3(G°=0 O €3

- -



poE —MHEEHTE U

TFy=T, 5in45°-T, sin30°— 200 = 0-.ccoovvnrmrnnnes ()
BE(RCE: ., 8
To =550, T, — 6708,
B C@a T, = 200 g
d EFECHESMzEEORE (d) . hTPEELSD
IFy~2xT,. sin53°—-200 =0

T, =125@
¥
T
37° 37 L
A 4 Ty ¢l 37°
557537 T * —X
C < .
il w
7 125 /b
W \=20015
Wa2—14 (b} (d?
EMAGHCEGE RN (d7) . T EEEA
FFx=_—T.c0s883°-7, +T,cos37°=. 0 eevrs vonirnndd)
EF)' =T, sin 37°—T.s8in HFO =0 tveani i ia e e 2}
hipgEeEea T. - 1678, 7: =58

2—-6
[ HFzRBRESHERERZENFRERARESTRED
CZ KB hmr —fE , REVHXEBREES .
M @ BEME2- 1504, THERZED, O BEFEANMHEZ
W, BEHSEERGEE S B2 ZIEH BT EEAEF
s
Y

- T sm30
! Tan3i0”
30°™ {20 2 e 30.1 X
' Teos30° loootb T 1;""; :g
=1000 /4 = 1000 /

W 2—15a) #2—15(b)




12 ABOEBE

SEFx =0 —Tcos30° = 0 iiemiieeaeireaan caan (1)
SFy=Tsin30° 1,000 =0 ooeerionnn, @)
| 1 2,000
HT@EALME C=1,730 @
San, gy oA/ RO ESEE FRAR -
o) EEZ 150z AlE , AR
YFx =Ccos 30° T 20 corireenn .. e n
EF}-.— Csin307 - 1,000 =0 cvoivriviiiininnes aee s 12)
g C - 2,000
BICHAANE T =1.730%
AR b2 BHRC S AFaAR
€ W2 - DOZHEF, dTEESM
LFx =Ccos 30 °— Tcos 45°=0 -0 ooer i (1
ZFy=Csin30°+Tcos 45°— 1000 = Q0 evvneee. {2

W2— 15(c) M2—15{d;

BORCOES T-895m,C - 7328
Bz EHHC HE, HHEHHEK -
) ZEE2 -15W@z @b, hFHEED

LFx =(Cc0os45°—T¢0os30°= 0 mvivieiiiiininninn (i)
EFy=Csin45°- Tsin 30°- 1000 = 0 -.evvnnvnn. (2)
HECHESE

C=3350%, T'= 2735 &
SMERh 2 B C48% , (MR .

2-7
M bEE2- 160G,
cosd, =(3+67-42 ) 72.3.6=0.8

. B, =37



